
Yaşlı bakımına yönelik güncel temel ve uygulamalı bilgilere sahibim.

83 yanıt

Yaşlılık döneminde görülen fiziksel, biyolojik, psikolojik ve sosyal
değişikliklerle ilgili bilgi sahibiyim.

83 yanıt

Program Çıktısı Mezun Yeterlilik Anketi
83 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum.

36,1%

57,8%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum.
Katılıyorum.
Kararsızım
Katılmıyorum.
Kesinlikle Katılmıyorum.

34,9%

61,4%
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Yaşlı bakımı alanındaki güncel gelişmeleri ve uygulamaları takip eder,
etkin şekilde kullanırım.

83 yanıt

Yaşlı bireylerin fiziksel, psikolojik ve sosyal alanlarını destekleyecek,
temel düzeyde rehabilitasyon programını planlama ve uygulama
becerisine sahibim.

83 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

42,2%

43,4%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

44,6%

48,2%
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Yaşlı Bakımı konusunda karşılaştığım sorunları tanımlayabilir, analitik
ve eleştirel bir yaklaşımla değerlendirebilir ve çözüm önerisi
sunabilirim.

83 yanıt

Türkçe dili ve en az bir yabancı dilde sözlü ve yazılı iletişim kurma
becerisine sahibim.

83 yanıt

Kopyala

0 20 40 60

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

41 (%49,4)41 (%49,4)41 (%49,4)

37 (%44,6)37 (%44,6)37 (%44,6)

4 (%4,8)4 (%4,8)4 (%4,8)

2 (%2,4)2 (%2,4)2 (%2,4)

1 (%1,2)1 (%1,2)1 (%1,2)

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

22,9%

18,1%
15,7%

39,8%
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Yaşlı Bakımı alanı ile ilgili temel düzeydeki bir hizmeti bağımsız olarak
yürütebilirim.

83 yanıt

Yaşlı Bakım alanı ile ilgili tıbbi terminolojiyi etkin bir şekilde
kullanabilirim.

83 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

39,8%

45,8%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

47%

42,2%
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Birey olarak görev, hak ve sorumluluklarım ile ilgili mevzuata ve
mesleki etik kurallarına uygun davranışlar sergilerim.

83 yanıt

Yaşlı Bakımı alanı ile ilgili konularda etkili iletişim kurabilir, ekip
üyeleriyle iş birliği yapabilir ve alana özgü uygulanan bakım kalitesini
ve sonuçlarını değerlendirebilirim.

83 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

27,7%

67,5%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

33,7%

60,2%
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Toplumsal sorumluluk bilinci ile sosyal sorumluluk proje ve etkinliklere
katılırım.

83 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - İletişim formu sahibi - Hizmet Şartları - Gizlilik
Politikası

Bu form şüpheli mi görünüyor? Rapor

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum.

37,3%

48,2%
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